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امین غلام‌نژاد    اقدام جالب لامین یامال 
در جشن قهرمانی آبی‌اناری‌ها چند دلیل 
داشت و البته با واکنش‌های زیادی ازجمله 
از سوی صهیونیست‌ها همراه شد. لامین 
یامال، ستاره جوان بارسلونا، در حین 
جشن قهرمانی تیمش در خیابان‌های 
بارسلونا با حمل پرچم فلسطین روی 
اتوبوس روباز تیم، توجه‌ها را به خود جلب 

کرد.
لامین یامال در ۱۸ سالگی، سومین قهرمانی 
لالیگا را در کارنامه خود ثبت کرد؛ دستاوردی 
که پیش‌تر هیچ بازیکنی به آن نرسیده بود.

وی به دلیل ریشه‌ عربی خود، حامی مسئله 
فلسطین است. او از جشن قهرمانی برای 
حمایت از مردم فلسطین در شرایط کنونی 
استفاده کرد و پرچم فلسطین را در مراسمی 
ــه از طریق رسانه‌ها در سراسر جهان  ک
پخش شد، بلند کرد. البته یامال در ادامه 
جنجال‌برانگیز هم شد. یامال که از قهرمانی 
در اوج شادی و سرخوشی بود، از کری‌خوانی 
برای رئال هم غافل نشد. در بخشی از مراسم، 
او پیراهنی به تن کرد که حاوی شعارها و 
طرح‌هایی تند علیه رئال مادرید و هواداران 
این تیم بود. این اقدام پدیده جوان کاتالان‌ها، 
بلافاصله با واکنش تند رسانه‌های مادریدی 
و هواداران رقیب در فضای مجازی روبه‌رو شد. 

اسپانیا، ملتی حامی فلسطین■
دولت و مردم اسپانیا از حامی‌ترین 
ــی در مسئله فلسطین  ــای کشورهای اروپ
هستند. یامال به دلیل حمایت از مردم 
فلسطین و بلند کردن پرچم فلسطین در 
اسپانیا با هیچ آزار و اذیتی مواجه نشد؛ بلکه 
اقدام او مورد ستایش قرار گرفت. حمایت 
از فلسطین در خانواده یامال تنها محدود 

به او نیست. 
ــصراوی هم در  پیش‌تر پدر وی، مونیر ن
استوری اینستاگرامی در میانه نسل‌کشی 
اسرائیل در غزه نوشته بود: »ادامه بده، 
چشماتو ببند، اما خدا بزرگه و همه 
)اسرائیل( رو سر جای خودشون می‌نشاند. 

زنده باد فلسطین آزاد«.
شهر بارسلون و منطقه کاتالونیا از حامیان 
فلسطین هستند.سازمان‌های متعددی در 
بارسلونا از این مسئله حمایت می‌کنند و 
پیش‌تر کمپین‌هایی علیه حضور تیم‌های 
اسرائیلی برگزار کرده‌اند. اسپانیا میزبان 
کمپین‌های متعددی برای حمایت از 
ــا در داشتن  ــردم فلسطین و حق آن‌هـ مـ
میهن مستقل است. گواردیولا، سرمربی 
منچسترسیتی که یک کاتالانی محسوب 
می‌شود هم چندی پیش با بستن چفیه که 
نماد سنتی فرهنگ و مقاومت فلسطین 

است، حمایت خود را از کودکانی که در 
این منطقه رنج می‌برند ابراز کرد و همزمان، 
رهبران جهان را به دلیل انفعالشان مورد 
ــولا گفت: »ما  ــواردیـ انتقاد قرار داد. گـ
در برابر جهان ظاهر می‌شویم تا نشان 
دهیم به‌طور طبیعی در کنار ضعیف‌ترها 
هستیم؛ در این مورد فلسطین. اما نه فقط 
فلسطین، بلکه همه آرمان‌ها. این یک 
بیانیه برای فلسطین است و یک بیانیه 

برای انسانیت«.

 خشم صهیونیست‌ها■
یامال البته در جریان به شهادت رسیدن 
رهبر جمهوری اسلامی ایران هم در پستی 
اینستاگرامی با مردم ایران همدردی کرده 
و نوشته بود: »صمیمانه‌ترین تسلیت‌های 
خود را به مردم ایران و تمامی کسانی که در 
غم از دست دادن آیت‌الله علی خامنه‌ای 
سوگوار هستند، ابراز می‌دارم«. همین 
حمایت‌ها و همراهی‌های یامال خشم 
صهیونیست‌ها را برانگیخته است به 
طوری که رسانه‌های اسرائیلی به ماجرای 
بلند کردن پرچم فلسطین توسط لامین 
یامال در جشن قهرمانی بارسلونا واکنش 

تندی نشان دادند.
 سایت صهیونیستی  WALAA  اعلام کرد 

لامین یامال با بلند کردن پرچم فلسطین، 
راه اشتباهی برای جشن گرفتن انتخاب 
کرده است، به‌ویژه اینکه این تصویر 
می‌تواند بسیاری از تحسین‌هایی را که 
این بازیکن در اسرائیل دارد، از بین ببرد.

کانال NEWS I24 نیز این پرسش را مطرح 
ــا لامین یامال ممکن است از  کرد که آی
سوی باشگاه بارسلونا به دلیل وارد کردن 
ــا جریمه  ــه ورزش ب نمادهای سیاسی ب

مواجه شود؟

یامال ستاره فوتبال جهان، در جشن قهرمانی بارسلونا پرچم فلسطین را بالا برد 

پدیده فوتبال پرچمدار شرف

گزارش

  بهتر است زیاد اینجا نمانم

فلیک: یک ثانیه هم به رئال فکر نمی‌کنم 
بارسلونا چهارشنبه شب در چارچوب دیدارهای هفته سی و ششم 
رقابت‌های لالیگا در ورزشگاه خانگی آلاوس روبه‌روی این تیم به میدان 
خواهد رفت. قهرمانی این تیم در این مسابقات قطعی شده و این بازی 
عملاً برای شاگردان هانسی فلیک تشریفاتی خواهد بود اما آن‌ها انگیزه 
زیادی برای ۱۰۰ امتیازی شدن دارند. فلیک در نشست خبری پیش از 

این بازی حاضر شد و با خبرنگاران گفت‌وگو کرد.

هفته‌های پایانی فصل■
هدف ما رسیدن به ۱۰۰ امتیاز است و برای این کار باید هر سه بازی 
باقیمانده را ببریم. خیلی جشن گرفته‌ایم، اما هنوز می‌توانیم خوب 

بازی کنیم.

تمدید قرارداد■
من خیلی خوشحالم و چیزی که بدست آورده‌ایم به من این اعتماد را 
می‌دهد که یک یا دو سال دیگر بمانم. خیلی از مربیان دوست دارند 
سه یا چهار سال در یک باشگاه بمانند، اما فکر می‌کنم در بارسا بهتر 
است مدت حضور محدود باشد. فعلاً تا ۲۰۲۸ قرارداد دارم و اگر همه‌ 
چیز خوب پیش برود، تمدید خواهیم کرد. این یک توافق دوطرفه بود. 
فهمیده‌ام که در جای درستی هستم. این یک تعهد از طرف ماست تا به 
بالاترین سطح برسیم و جام‌های بیشتری ببریم. همه رؤیای قهرمانی 
در لیگ قهرمانان را دارند. تلاش کرده‌ایم و باز هم تلاش خواهیم کرد. 

از اعتمادی که برای ادامه کار به من شده، سپاسگزارم.
لاماسیا:  درباره استفاده از ترکیبی متشکل از بازیکنان آکادمی 
صحبت نکرده‌ایم. موضوع، ایجاد تعادل مناسب میان بازیکنان 

لاماسیا و خریدهای جدید است. ترکیب فعلی ایده‌آل است.

رشفورد و لواندوفسکی■
در پایان فصل همه‌چیز را ارزیابی خواهیم کرد. آمار مارکوس رشفورد 
خوب است و درباره روبرت لواندوفسکی چه می‌توانم بگویم؟ با او 
قهرمانی‌های زیادی بدست آورده‌ام و به مربی بودنش افتخار می‌کنم. 
باید همه‌ چیز را بررسی کنیم. در پایان فصل خواهیم دید چه اتفاقی 

می‌افتد.

غرور زیادی در رئال‌مادرید■
من نگران تیم خودم هستم، نه تیم‌های دیگر. حتی یک ثانیه هم به 
رئال فکر نمی‌کنم. همه فقط به تیم خودشان فکر می‌کنند. ژول کنده

ــادی باقی مانده است. اکنون  تا فصل آینده هنوز زمان زی
وقت تصمیم‌گیری نیست. انتخاب سختی است. ژول کنده 
تمام توانش را گذاشته، نمی‌دانستم از بازی نکردن ناراحت 
است. او این شرایط را پذیرفته. فردا خواهیم دید چه اتفاقی 

می‌افتد.
نقل‌ و انتقالات:»تصور روشنی از پست‌هایی که باید 
تقویت شوند دارم. دکو هم همین‌طور. در ماه‌های اخیر زیاد 

صحبت کرده‌ایم، اما کار هنوز تمام نشده است.
بالده:با او صحبت کرده‌ام، تازه از مصدومیت برگشته بود. 
ژوائو در سطح فوق‌العاده‌ای بازی کرده و گزینه‌های بیشتری 
در حمله به ما داده است. اگر به آلخاندرو بالده نگاه کنم، 
نسبت به فصل گذشته پیشرفت کرده، اما باید یک قدم 
دیگر هم بردارد. ما داریم کمکش می‌کنیم پیشرفت 
کند. او فوق‌العاده است، اما باید هر روز این را ثابت کند 

و بهتر شود.

لامین و فلسطین■
بعضی چیزها را دوست ندارم اما با او صحبت کرده‌ام و اگر خودش 
بخواهد این کار را انجام دهد، تصمیم خودش است. باید در نظر بگیریم 
مردم چه انتظاری از ما دارند... چیزی که دیروز دیدم بسیار تأثیرگذار بود. 
هواداران خیلی خوشحال بودند، ما اینجا هستیم تا فوتبال بازی کنیم و 
مردم را خوشحال کنیم. به تیمم افتخار می‌کنم. مصدومیت‌های زیادی 
داشتیم و آسان نبود. بازیکنان مهمی در دسترس نبودند: لامین، پدری، 
رافینیا، فرانکی و... در دو ماه اخیر خیلی پیشرفت کرده‌ایم. فوق‌العاده 
بوده و این کلید پیروزی‌های ما، از جمله در ال‌کلاسیکو بوده است. ما 
تیمی هستیم که کمترین گل را دریافت کرده و هیچ‌کس انتظارش را 

نداشت.

گزارش

روزگار دلدادگی ته کشید

علیپور: می‌روم و پشت سرم را هم نگاه نمی‌کنم! 
امید مافی       نه مهابت سکوها و نه قرابت پرچم‌ها،هیچ یک موجب 
نشد تا انبار باروت سرخ‌ها زبان به کام بگیرد و مطالبات خود را به وقتی 
دیگر واگذار کند.در هیاهوی فصلی پرالتهاب نام علی علیپور بیش از 
هر زمان دیگری در میان زمزمه‌های آغشته به حاشیه و گلایه به گوش 
می‌رسد. تک‌تیراندازی که با کوله‌باری از تجربه از سرزمین دریانوردان 
به خانه بازگشت تا دوباره در آغوش یک تن‌پوشِ خیس بدرخشد، اما 

انگار تقدیر روایت دیگری برایش نوشته بود.
بازگشت شکوهمند شماره ۹ به کومه قدیمی‌ با وعده‌هایی پرزرق و برق 
همراه شد و مدیران باشگاه از آینده‌ای خبر دادند که قرار بود کمبودها 
را جبران کند. از قراردادی که اگرچه در ظاهر نحیف‌تر بود، اما قرار بود 
در گذر زمان ترمیم شود. وعده‌هایی که در آن روزها شیرین به نظر 
می‌رسیدند، اما با گذشت ماه‌ها، بیشتر شبیه برگ‌هایی شدند که باد 
خزان آن‌ها را با خود برد.فوروارد سی‌ویک ساله در طول فصل ناتمام، 
بارها از دلخوری‌هایش سخن گفت. از فاصله‌ای که میان قرارداد او و 
برخی هم‌تیمی‌هایش افتاده بود. فاصله‌ای که برای مهاجمی با سال‌ها 
پاگشایی، سنگین و گاه تلخ به نظر می‌رسید. طرفه اینکه نام‌هایی 
چون پورعلی‌گنجی، کنعانی‌زادگان و عالیشاه در کنار اعداد بزرگ‌تر 

قراردادها، این حس را برای او پررنگ‌تر و بهت‌آورتر می‌کردند.
زمستان که پاورچین از راه رسید، باشگاه تلاش کرد مهاجم مازنی خود 
را برای آینده نگه دارد. گفت‌وگوها آغاز شد، اما هیچ‌کدام به نقطه‌ای 
روشن نرسیدند. علیپور خواهان ترمیم قراردادش بود. خواسته‌ای که 
مدیران باشگاه با تکیه بر مصائب مالی و روزهای نه‌چندان درخشان 

تیم، آن را دور از دسترس می‌دانستند.در این میان اما تأخیر در پرداخت 
مطالبات با گذر هفته‌ها و ماه‌ها، آتش دلخوری‌ها را مشتعل کرد. گفته 
می‌شود حتی از دل اردوی تیم ملی نیز پالس‌هایی از علیپور برای باشگاه 
فرستاده شد. سیگنال‌های کوتاه اما پرمعنا، که پاسخ روشنی برایشان 
پیدا نشد. سرانجام آتشبار قرمزها در اثنای اردوی یوزها به ساختمان 
باشگاه رفت؛ جایی که گلایه‌ها بی‌پرده بیان شد و گفت‌وگوها رنگ 
تندی به خود گرفت.با این همه، داستان هنوز به پایان نرسیده است. 
پرسپولیس در روزگار تنگنای مالی، توان بستن قراردادهای سنگین 
را ندارد و اگر قرار باشد علی علیپور همچنان با پیراهن قرمز در لیگ 
بجنگد، شاید ناچار شود بخشی از خواسته‌هایش را نادیده بگیرد و یا 
لااقل تعدیل کند.اما به دقیقه ذهن علیپور در جایی دورتر پرسه می‌زند. 
در رؤیای فهرست نهایی تیم ملی. اگر نامش در میان مسافران جام 
جهانی قرار بگیرد، شاید ورق دوباره برگردد و سرنوشت او و پرسپولیس 
فصل تازه‌ای از این داستان پرماجرا را رقم بزند.آنچه مبرهن است اینکه 
آقای گل این روزها با اوقات تلخی روزگار می‌گذراند و با اشاره به تورم 
موجود کشور و میزان مبلغ قرارداد خود)!( مطالبات جدیدی را عرضه 
می‌کند. مردی که روزگاری گفته بود به عشق جامه قرمز مجانی بازی 
می‌کنم و سکوهای نمور را فدای تراول‌های تانخورده نخواهد کرد، حالا 
با تهدید باشگاه‌نشینان و آوردن این جمله بر زبان که می‌رود و پشت 
سرش را هم نگاه نخواهد کرد، فصل تازه‌ای از اتفاق‌ها را رقم زده است. 
آیا عشق او در روزگار سپری شده دلدادگی ته کشیده است؟ آیا موسم 

گرانی نان و ارزانی جان به پسر متمول قائمشهر نیز رسیده است؟

یامال به دلیل حمایت از مردم فلسطین و بلند 
کردن پرچم فلسطین در اسپانیا با هیچ آزار و 
اذیتی مواجه نشد؛ بلکه اقدام او مورد ستایش 
قرار گرفت
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زیر ذره بین

در نشست خبری تیم فوتسال بازرگانی دائم‌پناه تأکید شد

جام قهرمانی را به مشهد می‌آوریم
حمیدرضا خداشناس    شاید روزی که فرش‌آرا تنها 
نماینده ورزش مشهد با لیگ برتر خداحافظی و به لیگ 
یک سقوط کرد، تمام کسانی که ورزش را دنبال می‌کنند، 
گمان می‌کردند سرنوشت سایر تیم‌های مشهدی که از 
لیگ برتر راهی لیگ یک شدند، در انتظار نماینده فوتسال 
خراسان رضوی است و پس از چند سال دیگر نام و نشانی 
هم از این تیم باقی نخواهد ماند. اما پس از انتقال امتیاز 
فرش‌آرا به بازرگانی دائم‌پناه، همه اعضای این تیم فعل 
خواستن را صرف کردند و خیلی زود به لیگ برتر بازگشتند؛ 

آن‌هم بازگشتی دراماتیک با شکست استقلال در تهران.
به بهانه صعود تیم فوتسال بازرگانی دائم‌پناه به لیگ 
برتر فوتسال و پیش از فینال لیگ یک، مالک، مسئولان 
و کاپیتان این باشگاه میزبان اصحاب رسانه بودند و به 

پرسش‌های خبرنگاران پاسخ دادند.  

 اولین جام را تقدیم هواداران می‌کنیم■
مالک باشگاه بازرگانی دائم‌پناه در پاسخ به پرسشی مبنی 
بر چگونگی حضورشان در فوتسال و راهبردشان برای لیگ 
برتر گفت: مجموعه ما سه سال به عنوان اسپانسر در 
کنار تیم فرش‌آرا بود و پس از سقوط این تیم به لیگ یک و 
عدم تمایل مالکان فرش‌آرا به تیمداری، تصمیم به خرید 
امتیاز این تیم گرفتیم. هرچند پیش از این تلاش‌های زیادی 
برای خرید امتیاز کراپ الوند داشتیم، اما حمایت نکردن 
مسئولان استانی سبب شد این امر میسر نشود.دائم‌پناه 
افزود: در لیگ یک همان‌طور که همه می‌دانند تنها دو تیم 
صعود می‌کنند، شرایط بسیار سخت بود که خدا را شکر با 
تلاش مسئولان، کادر فنی و بازیکنان تیم توانستیم به این 
مهم دست یابیم و امیدوارم در ادامه و روز جمعه بتوانیم 
در بازی فینال با شکست نماینده قم، قهرمان لیگ یک 
شویم و جام را برای هوادارانمان به مشهد بیاوریم.وی درباره 
چشم‌انداز این تیم برای لیگ برتر هم تصریح کرد: هدفمان 
حفظ کادر فنی، استفاده از شاکله اصلی تیم و اضافه کردن 
چند بازیکن به تیم است. آنچه برای فصل آینده در نظر 

داریم به امید خدا قرار گرفتن در نیمه بالای جدول است.

هدفمان دفاع از آبروی فوتسال استان است■
مدیرعامل باشگاه بازرگانی دائم‌پناه نیز درباره چگونگی 
صعود این تیم به لیگ برتر اظهار کرد: پس از سقوط 
فرش‌آرا به لیگ یک و با توجه به سابقه دیگر تیم‌های 
مشهدی، تمام تلاشمان را کردیم تا بتوانیم این تیم را به 
لیگ برتر برگردانیم. تیم خیلی دیر تشکیل شد اما سعی 
کردیم این خلأ را با آدم‌های باتجربه مثل آقایان تقوی و 
زرکانلی و بازیکنان باتجربه‌ای چون قدرت بهادری و محمد 

پیکان پر کنیم.
رضا سالار ادامه داد: اتفاقی که امسال بازرگانی دائم‌پناه 
در لیگ یک رقم زد، از آن اتفاق‌های شیرینی است که 
هرچه تکرار شود باز هم کم است. همه می‌دانند تیم‌هایی 
که در رشته‌های مختلف از لیگ برتر سقوط می‌کنند 
بازگشتشان بسیار کم است، اما باشگاه بازرگانی دائم‌پناه 

این مهم را رقم زد.
وی درخصوص چشم‌انداز باشگاه برای فصل آینده نیز 
تصریح کرد: باشگاه تمام سعیش بر این است که از آبروی 
ــاع کند، بی‌شک با حضور  فوتسال خراسان رضوی دف
افراد باتجربه شاکله تیم را به سمتی می‌بریم که جدا از 
پشتوانه‌های خوبی که در استان داریم، از بازیکنان باتجربه 
هم استفاده کنیم. اما هدف ابتدایی ما حفظ شاکله تیم، 
کادر فنی و تقویت تیم است تا ان‌شاءالله بتوانیم جایگاه 

مناسبی در لیگ کسب کنیم. 
مدیرعامل باشگاه بازرگانی دائم‌پناه تأکید کرد: شرایط 
بخش خصوصی این روزها به‌گونه‌ای است که نیاز به 
حمایت همه‌جانبه، هم درون تیمی و هم برون تیمی دارد. 
از لحاظ درون تیمی باید هزینه را به گونه‌ای مدیریت کنیم 
که بتوانیم ادامه دهیم و از لحاظ برون تیمی هم بخش‌های 
مختلف بتوانند به تیم کمک کنند.سالار در ادامه درباره 
جذب بازیکنان باتجربه مشهدی مانند مهدی جاوید و 
حسین طیبی تصریح کرد: بی‌شک تجربه این بزرگواران 
به ما کمک می‌کند، ان‌شاءالله بتوانیم تیمی با حضور 
ستاره‌ها ببندیم. در همین جا تأکید و تکرار می‌کنم 
قدرت بهادری قابل تقدیر است؛ چراکه هر موقع به او نیاز 

داشتیم، در اختیار تیم شهرش بوده است.

بازی در لیگ یک تجربه بسیار سختی بود■
کاپیتان تیم بازرگانی دائم‌پناه نیز با اشاره به فصل سختی 
که پشت سر گذاشتند، اظهار کرد: لیگ یک واقعاً شرایط 
سختی دارد و بنده تاکنون در چنین شرایطی قرار نگرفته 
بودم به‌خصوص امسال که تیم‌های بزرگی مانند استقلال 
و ذوب‌آهن اصفهان هم در لیگ یک حضور داشتند، اما 
خوشبختانه از میان 28 تیمی که حضور داشتند یکی از دو 

تیم صعود‌کننده بازرگانی دائم‌پناه بود.
قدرت بهادری درباره برنامه این تیم برای حضور 
در لیگ برتر گفت: با توجه به شرایط باشگاه و 
بازیکنان بزرگی که فوتسال مشهد دارد، همان‌طور 
که مدیران تیم گفتند هدفمان حضور در نیمه 
بالای جدول لیگ و دفاع از اعتبار فوتسال خراسان 

رضوی است. 
وی درباره بازی فینال لیگ یک با نماینده قم هم 
گفت: پس از برد شیرین مقابل استقلال و صعود به 
لیگ برتر، تمام تلاش کادر فنی و بازیکنان، قهرمانی 
در لیگ یک و کسب جام است. در حال حاضر 
تمریناتمان را با جدیت ادامه می‌دهیم به امید 
خدا روز جمعه با جام قهرمانی از تهران به مشهد 

بازمی‌گردیم.


